
WOR.0031.1.5.2026
PROTOKÓŁ Nr V/2026

Z OBRAD V SESJI MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA PŁOCKA
ODBYTEJ w dniu 27 maja 2026 roku

Sesja rozpoczęła się 27 maja br. o godz. 1200  a zakończyła się o godz. 1300.

Ilość radnych: - 35
Obecnych: - 29
Nieobecni: - 6
Listy obecności stanowią załączniki nr 1 do niniejszego protokołu.
Porządek obrad:
1 Otwarcie obrad V Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
2 Przyjęcie protokołu nr IV/2026 z IV sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, która

odbyła się w dniu 27 maja 2026 roku.
3 Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.
4 Podjęcie uchwały w sprawie objęcia patronatem honorowym Młodzieżowej Rady

Miasta 11. edycji międzynarodowego projektu „Paka dla Rodaka”.
5 Podjęcie uchwały w sprawie  organizacji meczu w siatkówkę Młodzieżowa Rada

Miasta vs. Rada Miasta Płocka.
6 Podjęcie  uchwały  w  sprawie  partnerskiego  udziału  Młodzieżowej  Rady  Miasta

Płocka w organizacji wydarzenia „Letni start w Płocku. Razem przez pokolenia”.
7 Sprawy różne.
8 Zamknięcie obrad V Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.

Ad pkt 1  
Otwarcie obrad V Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.  
Radny Emil Siudym Wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka otworzył
V Sesję Młodzieżowej Rady Miasta Płocka. Przywitał wszystkich obecnych na Sesji,
w tym Pana Alberta Dynę Sekretarza Rady Miasta Płocka, Panią Katarzynę Pietrzyk
Kierownika  Referatu  Wspierania  Inicjatyw  Społecznych  pełniącą  funkcję  Opiekuna
Młodzieżowej Rady, Panią Annę Gronecką Głównego Specjalistę w Wydziale Obsługi
Rady Miasta. 

Następnie  radny  Emil  Siudym  złożył  wniosek  o  wprowadzenie  punktu  nr  6  do
dzisiejszego  porządku  obrad o  następującej  treści:  Podjęcie  uchwały  w  sprawie
partnerskiego udziału Młodzieżowej Rady Miasta Płocka w organizacji  wydarzenia
„Letni start w Płocku. Razem przez pokolenia”. W dalszej kolejności wniosek został
poddany pod głosowanie.

Wynik głosowania:
29 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Po jednogłośnym przyjęciu porządku obrad Wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady
Miasta przeszedł do następnego punktu obrad. 
Ad pkt 2



Przyjęcie  protokołu  nr  IV/2026  z  IV  sesji  Młodzieżowej  Rady  Miasta
Płocka, która odbyła się w dniu 27 maja 2026 roku.
Wiceprzewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Emil  Siudym  poddał  pod  głosowanie
protokół nr IV/2026 z dnia 27 maja 2026 roku. Radni jednogłośnie przyjęli protokół
z IV Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka z dnia 27.05.2026 r.

Wynik głosowania:
29 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Ad pkt 3
Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.
Radny Emil Siudym Wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady poprosił o zgłaszanie
się radnych chcących pracować w Komisji Uchwał i Wniosków.

Zgłosili się następujący radni:
1. Radny Błażej Eryk Czubak,
2. Radny Piotr Wach-Wawrzyniak,
3. Radny Artur Krawczyk.

Następnie  Wiceprzewodniczący  Młodzieżowej  Rady  poddał  pod  głosowanie
zaproponowany skład Komisji Uchwał i Wniosków.

Wynik głosowania:
28 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
1 głosów - wstrzymujących się.

Ad pkt 4
Podjęcie uchwały w sprawie objęcia patronatem honorowym Młodzieżowej
Rady  Miasta  Płocka  11.  edycji  międzynarodowego  projektu  „Paka  dla
Rodaka”.
W tym punkcie Młodzieżowa Rada obradowała nad podjęciem uchwały w sprawie
objęcia  patronatem  honorowym  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka  11.  edycji
międzynarodowego  projektu  „Paka  dla  Rodaka”.  Pan  Albert  Dyna  Wiceprezes
Zarządu  Fundacji  Przystanek  Rodzina,  który  jest  jednocześnie  koordynatorem
projektu, opowiedział radnym o funkcjonowaniu i głównej idei projektu oraz zachęcił
młodzież do wzięcia w nim udziału.

Po  zakończeniu  dyskusji  Wiceprzewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Emil  Siudym
poprosił  Komisję  Uchwał  i  Wniosków  o  odczytanie  projektu  uchwały  w  sprawie
objęcia  patronatem  honorowym  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka  11  edycji
międzynarodowego projektu „Paka dla Rodaka”, a następnie poddał pod głosowanie
przedstawiony projekt uchwały.

Wynik głosowania:



29 głosów - za,
0 głos - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Młodzieżowa Rada Miasta Płocka podjęła uchwałę nr 14/V/2026 w sprawie  objęcia
patronatem  honorowym  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka  11.  edycji
międzynarodowego  projektu  „Paka  dla  Rodaka”, która  stanowi  załącznik  nr  2
do niniejszego protokołu.

Ad pkt 5
Podjęcie uchwał  y w sprawie organizacji meczu w siatkówkę Młodzieżowa  
Rada Miasta Płocka vs. Rada Miasta Płocka  .   

W tym punkcie Młodzieżowa Rada Miasta Płocka przystąpiła do podjęcia uchwały
w sprawie organizacji meczu w siatkówkę Młodzieżowa Rada Miasta Płocka vs. Rada
Miasta  Płocka.  Pan  Albert  Dyna  Sekretarz  Rady  Miasta  zadał  kilka  pytań
dotyczących meczu i spraw z nim związanych, na które młodzieżowi radni udzielili
odpowiedzi.

Następnie  Wiceprzewodniczący Młodzieżowej  Rady Emil  Siudym poprosił  Komisję
Uchwał  i  Wniosków o odczytanie  projektu uchwały  w sprawie organizacji  meczu
w siatkówkę Młodzieżowa Rada Miasta Płocka vs. Rada Miasta Płocka. Przedstawiony
projekt uchwały został poddany pod głosowanie.

Wynik głosowania:
29 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Młodzieżowa  Rada  Miasta  Płocka  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr  15/V/2026
w sprawie organizacji meczu w siatkówkę Młodzieżowa Rada Miasta vs. Rada Miasta
Płocka, która stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 6
Podjęcie  uchwał  y  w  sprawie  partnerskiego  udziału  Młodzieżowej  Rady  
Miasta Płocka w organizacji wydarzenia „Letni start w Płocku. Razem przez
pokolenia”.

W tym punkcie Młodzieżowa Rada Miasta Płocka przystąpiła do podjęcia uchwały
w  sprawie  partnerskiego  udziału  Młodzieżowej  Rady  Miasta  w  organizacji
wydarzenia „Letni start w Płocku. Razem przez pokolenia”. 

Następnie  Wiceprzewodniczący Młodzieżowej  Rady Emil  Siudym poprosił  Komisję
Uchwał i Wniosków o odczytanie projektu uchwały w sprawie partnerskiego udziału
Młodzieżowej Rady Miasta w organizacji wydarzenia „Letni start w Płocku. Razem
przez pokolenia”.



Wynik głosowania:
29 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Młodzieżowa  Rada  Miasta  Płocka  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr  16/V/2026
w  sprawie  partnerskiego  udziału  Młodzieżowej  Rady  Miasta  w  organizacji
wydarzenia „Letni start w Płocku. Razem przez pokolenia”, która stanowi załącznik
nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 7
Sprawy różne.
Radny  Emil  Siudym  Wiceprzewodniczący  Rady  ustalił  termin  następnej  sesji
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka na 24 czerwca br. godz. 1200 w Urzędzie Miasta
Płocka.

Ad pkt 8
Zamknięcie obrad V Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
Na zakończenie radny Emil Siudym Wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta
Płocka, podziękował wszystkim, a w szczególności Panu Albertowi Dynie za udział
w dzisiejszej sesji Młodzieżowej Rady. Następnie zakończył V Sesję Młodzieżowej
Rady Miasta Płocka.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Wiceprzewodniczący 
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka

/-/Emil Siudym

Sekretarz 
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka

/-/Nina Rita Stefaniak


